



BROJNI KOMUNALNI I INFRASTRUKTURNI POSLOVI ŠIROM OPĆINE

Novi stupovi, solarna LED rasvjeta i LED rasvjetna tijela



Nabavljeni su stupovi i solarna LED javna rasvjeta za groblje u Srbanima, za groblje u Brtonigli, za ulicu u naselju Nova Vas i za nogometno igralište NK Brtonigla - Nova Vas u naselju Brtonigla, za ponuđenu cijenu u iznosu od 24.660 kn bez PDV-a. Isporučitelj opreme je bila Urbana oprema d.o.o. iz Rijeke. Brolex d.o.o. iz Buja odradio je montažu solarne LED rasvjete (izrada temeljnih stopa za montažu stupova sa solarnom LED rasvjetom u naselju Nova Vas, na igralištu u Brtonigli, te na grobljima u Brtonigli i u Srbanima) za ponuđenu cijenu u iznosu od 22.400,64 kn bez PDV-a.

Također, od Mines Team d.o.o. iz Tolmina (Slovenija) nabavljena su nova LED rasvjetna tijela za zamjenu starih dotrajalih rasvjetnih tijela javne rasvjete, za ponuđenu cijenu u iznosu od 1.520,28 eura.

Sanacija tlakovca ispred Dječjeg vrtića Kalimero

Tvrtka RUŽIĆ j.d.o.o. iz Brtonigle odradila je sanaciju tlakovca ispred zgrade Dječjeg vrtića Kalimero u naselju Brtonigla, na nekretnini označenoj kao k.č.br. 537 zgr. k.o. Brtonigla, za ponuđenu cijenu u iznosu od 3.710 kn bez PDV-a (tvrtka nije u sustavu PDV-a).



Sanacija prometnice u Karigadoru

Istarske ceste održavanje/sanaciju dijela prometnice Fiorini - Karigador asfaltiranjem dionice od ulaza u naselje Karigador iz smjera Fiorini (LC 50040) do spoja sa novim rotorom D-75 kod marketa, u dužini od 366 m. Općina Brtonigla - Verteneglio sufinancirala je investiciju sa 100.000 kn, a ukupna je investicija iznosila 500.000 kn sa uključenim PDV-om.



Zeleni otoci i hortikulturno uređenje u Karigadoru



Nabavljeno je i ugrađeno automatsko navodnjavanje zelenih otoka u novoj ulici u naselju Karigador za ponuđenu cijenu u iznosu od 49.068,50 kn bez PDV-a. Za nabavu i ugradnju zaslužna je tvrtka NET-EL-INSTALACIJE iz Zagreba (tvrtka nije u sustavu PDV-a). Za hortikulturno uređenje zelenih otoka u novoizgrađenoj ulici u naselju Karigador pobrinula se tvrtka ROBY GARDEN d.o.o. iz Umaga, za ponuđenu cijenu u iznosu od 27.130,00 kn sa uključenim PDV-om. Ista je tvrtka zelene otoke zasijala travom, za ponuđenu cijenu u iznosu od 24.000 kn sa uključenim PDV-om.



IL COMUNE DI BRTONIGLA – VERTENEGLIO

Anche quest'anno valutato con il massimo dei voti per la trasparenza del bilancio

L'Istituto per le finanze pubbliche (IJF), analizza di anno in anno la trasparenza dei bilanci delle regioni, delle città e dei comuni croati. In data 2 luglio 2018 sono stati pubblicati i risultati del nuovo ciclo di analisi della trasparenza dei bilanci per tutte le 576 unità di autogoverno locale presenti nella Repubblica di Croazia, effettuata nel periodo novembre 2017 – marzo 2018.

Il Comune di Brtonigla - Verteneglio, nella ricerca di cui sopra, è stata valutata per il secondo anno consecutivo con il massimo voto possibile, ovvero con il 5, mentre

il voto medio per i comuni in Croazia è di 3,3. Il voto medio per la trasparenza dei bilanci della Repubblica di Croazia, ottenuto analizzando il numero di documenti relativi al bilancio che vengono pubblicati sulle pagine web ufficiali di tutte le regioni, delle città e dei comuni ammonta a 3,52 (su un massimo di 5). Il risultato ottenuto dal Comune di Brtonigla – Verteneglio è dovuto al costante impegno dell'amministrazione comunale, all'attenzione a rispettare tutti gli obblighi previsti dalla Legge sul bilancio e dalla Legge sull'accesso alle infor-

mazioni, nonché dalle raccomandazioni del Ministero delle Finanze. I bilanci trasparenti si caratterizzano per il fatto di permettere l'accesso alle informazioni complete, esatte, tempestive e comprensibili riguardanti il bilancio, in modo che i cittadini possano influenzare, con il proprio impegno, l'efficienza della raccolta dei fondi pubblici e l'offerta dei beni e dei servizi pubblici, l'aumento della responsabilità delle autorità locali e la diminuzione delle possibilità di corruzione.

Affinché i risultati dell'analisi siano accessibili e visibili, l'Istituto ha



Institut za
javne financije

pubblicato una mappa interattiva che mostra i risultati ottenuti per ogni unità locale. L'analisi dettagliata della ricerca è stata pubblicata nella newsletter "Proračunska transparentnost županija, gradova i općina: studeni 2017. – ožujak 2018. - La trasparenza dei bilanci delle regioni, delle città e dei comuni: novembre 2017 – marzo 2018".

Nagrade odličnim učenicima

Općina Brtonigla - Verteneglio nagradila je učenike za odličan uspjeh u prošloj školskoj godini. Nagrade u iznosu od 1.200 kuna dobili su srednjoškolci Maja Kelava za završeni IV. razred, Tina Sirotić za završeni II. razred i Pierre Giovanni Bibalo za završeni I. razred, svi učenici jezične gimnazije pri Pazinskom kolegiju, zatim Teo Ferenac za završeni III. razred i Lara Rahmanović za završeni I. razred u Gospodarskoj školi Buje, te Deborah Milokanović, za odličan uspjeh na kraju I. razreda u Srednjoj školi Mate Balote Poreč.

Nagrade u pojedinačnom iznosu od 700 kuna za završeno osnovnoškolsko obrazovanje s odličnim uspjehom dobili su Maja Klaj, Stella Orzan i Lara Makovac. Pored novčane nagrade svi su učenici bili nagrađeni i ulaznicama za Aquapark Istralandia. (L)



▼ Nagrađeni učenici s načelnikom Paolom Klarićem

Donošenje urbanističkih planova uređenja

U razdoblju od 17. rujna do 17. listopada 2018. godine obavljena je Javna rasprava o prijedlogu Urbanističkog plana uređenja građevinskog područja naselja Fiorini - UPU 4. Javno izlaganje UPU-a Fiorini održano je 3. listopada 2018. godine u prostorijama Općine Brtonigla-Verteneglio. Tijekom trajanja javne rasprave sudionici (pravne i fizičke osobe) su mogli dati mišljenja, prijedloge i primjedbe na prijedlog Plana, a sve prema uputama koje su bile objavljene na web stranici Općine Brtonigla – Verteneglio.

Za Urbanistički plan uređenja građevinskog područja naselja Brtonigla (UPU 1) i za Urbanistički plan uređenja građevinskog područja naselja Kovri odrađene su javne rasprave, objavljeno je izvješće o javnoj raspravi te su odluke o donošenju navedenih urbanističkih planova predložene Općinskom vijeću na usvajanje.